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Közhír 

 

Kedves Olvasók!  

A Közhír, a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar 

hallgatói újságja, hosszú múltra tekint vissza. Az első 

szám 1975 őszén jelent meg, lapjairól pedig a kar és a 

párt folyó ügyeiről kaphattak tájékoztatást a 

mérnökhallgatók. Az ekkor még hetente megjelenő 

kiadványt írógéppel készítették, majd az ollóval 

hasábokra vágott szöveget egy lapra ragasztották, és 

így sokszorosították.   

Idővel változott a tartalom és a forma is. Az újság 2015-ben töltötte be 40. életévét. A kerek 

évforduló alkalmából a régi és jelenlegi szerkesztőkkel, újságírókkal közösen ünnepelt a 

szerkesztőség. A KISZ bizottság helyett ma már a Hallgatói Képviselet adja ki a lapot, a 

párthíreket felváltották a közlekedés témájú cikkek, és a gépelésről áttértünk a számítógépes 

szerkesztésre és profi nyomdára. Az újság jelenleg 800 példányban jelenik meg, 28 oldal 

terjedelemben. A friss lapszámot hatalmas lelkesedéssel kapkodják el a hallgatók, a tartalom 

minősége pedig sokszor az országos szakmai kiadványok szintjét is átlépi.  2015-ben a DUE 

Médiahálózat pályázatán az Év diáklapja címet is elhozhattuk, 2019-ben pedig a második 

helyezést. 

Az újság hosszú története annak köszönhető, hogy az aktuális 

szerkesztők mindig hatalmas lelkesedéssel és elszántsággal 

dolgoztak. A szerkesztőség tagjai nem profi újságírók, fotósok 

vagy kiadványtervezők, hanem ugyanolyan hallgatók, mint te. 

Így, ha érzel magadban elég önkifejezési vágyat, szeretnél cikket 

írni, interjút készíteni, tudósítani, feltárni, újságot szerkeszteni, 

netán szeretsz rajzolni vagy rejtvényt készíteni, esetleg van egy 

jó ötleted és szeretnél a kari közösségi élet egyik legüdébb 

színfoltjának, legjobb társaságának részese lenni, amit úgy 

hívnak: Közhír, akkor sok szeretettel várunk a következő 

szerkesztőségi ülésünkön!  

Ha sikerült felkelteni az érdeklődésed, akkor írj nekünk e-mailt a kozhir_kjk@kozlekkar.hu 

címre, nézd meg a Facebook-oldalunkat, olvasd az archívumunkat, vagy keress minket 

bátran személyesen!  

A Közhír szerkesztősége 
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